

Digitalizacija je rešitev za brezpapirno poslovanje



Podelitev nagrade nemškega gospodarstva 2019, Simona Kogovšek in Katja Koritnik

Podjetje Mikrocop je vodilni ponudnik celovitih rešitev za brezpapirno poslovanje v Adriatic regiji. Že več kot 40 let smo predani dokumentom in pomagamo izkoristiti priložnosti, ki jih prinaša digitalizacija. S prehodom na brezpapirno poslovanje spodbujamo svoje partnerje k bolj trajnostnemu poslovnemu modelu. Rešujemo aktualne izzive, povezane z zajemom, upravljanjem in dolgoročno hrambo dokumentov in podatkov. S preverjenimi digitalnimi rešitvami izboljšujemo poslovne procese in tako omogočamo prehod v brezpapirno poslovanje. Naša prizadevanja za tehnološki napredek ob upoštevanju družbenih in okoljskih potreb je opazila tudi Slovensko-nemška gospodarska zbornica (AHK Slovenija), ki nas je junija 2019 izbrala med tri finaliste za Nagrado nemškega gospodarstva na področju spodbujanja trajnostne poslovne strategije z dodano vrednostjo za podjetja in družbo.

Mikrocop d.o.o.
www.mikrocop.si

Lipe rastejo kot otroci, nastajajo pa čudoviti drevoredi

V Občini Miren – Kostanjevica smo na pobudo Čebelarke Slovenije v letu 2017 pričeli z zasajanjem medovitih dreves. Prvič smo lipe podarili otrokom na proslavi v okviru dneva



Zemlje, 21. aprila 2017, in sicer vsem rojenim v preteklem letu. V Mirnu je tako nastal prvi drevored Generacije 2016 z 18 drevesi, ostalih 21 so starši posadili doma. V okolju lepo sprejeta praksa se od takrat nadaljuje. Nekateri starši lipe posadijo na domačem vrtu. Tisti, ki te možnosti nimajo, podarijo drevesa za javno zasaditev in tako nastajajo čudoviti drevoredi, ki rastejo skupaj z otroki. Vsako drevo je označeno z imenom in rojstnim datumom otroka. Skupno je župan občine Mauricij Humar podaril že 124 lip. »Cvetovi življenja« je postala tradicionalna prireditev, na kateri vsak novorojeni otrok prejme sadiko lipe s svojim imenom kot simbol življenja, ki bo kot trajen spomin rasel z njimi. Tudi ob največji znamenitosti destinacije Miren Kras, Pomniku miru na Cerju, je do danes posajenih 6 lip, ki izpolnjujejo povsem drugo, a prav tako plemenito poslanstvo. Od leta 2015 jih sadimo ob vsakoletnem Mednarodnem dnevu miru v septembru, na katerem Cerje gosti srednješolce novogoriške gimnazije in predstavnike ostalih slovenskih srednjih šol UNESCO. Lipe kot cvetovi življenja in kot simbol miru utrjujejo našo zeleno zavezo, ki ji zvesto sledimo na poti razvoja trajnostnega turizma v eni od najbolj zelenih slovenskih občin, nosilki zlatega znaka Slovenia green destination.

Javni zavod za turizem Občine Miren-Kostanjevica
www.mirenkras.si

Mleko iz ekološkega posestva Bogata v Bovcu



Mlekarna Planika, ki je v stoddstotni lasti Kmetijske zadruge Tolmin, pomemben delež mleka pridobiva na lastnem ekološkem posestvu Bogata v Bovcu. Ta način kmetovanja pripomore k boljšemu počutju živali, pridelavi visoko kakovostnih in varnih živil, ohranjanju biotske pestrosti ter varovanju okolja in voda. Na Bogati v Bovcu je okrog 100 krav molznic, letno pa namolžemo okoli 600.000 litrov ekološkega mleka. Obdelujemo 104 ha zemljišč. Spomladi, poleti in jeseni se krave zunaj pasejo noč in dan, pozimi pa jih krmimo s

krmo lastne ekološke pridelave. Na posestvu ne uporabljamo umetnih gnojil, temveč travnike gnojimo z gnojevko, s čimer sklenemo krogotok hranljivih snovi. Iz pridelanega mleka izdelujemo ekološke izdelke, kot so jogurt, jogurt z dodanim konopljinim oljem, sir in nehomogenizirano pasterizirano konzumno mleko. Izdelki so poleg ostalih Planikinih izdelkov na voljo obiskovalcem v posebej urejenem prostoru na posestvu Bogata v samopostrežnem avtomatu. Obiskovalci lahko izvejo tudi več o tisočletni tradiciji sirarstva, o delovanju Mlekarnice Planika in o ekoloških izdelkih ter o dolini Soče. Za najmlajše so na voljo igrala, za ljubitelje narave pa ogled živali na paši in nepozabni razgledi na okoliške hribe.

Mlekarna Planika d.o.o. Kobarid
www.mlekarna-planika.si

Čistilna naprava pri Triglavskem domu na Kredarici



Planinsko društvo Matica vodi in razvija Planinski dom na Kredarici (2515 m) skladno z zakoni, tehniko in potrebami funkcij ter obiskovalcev. Za rešitve čistilne naprave v naboru velikokrat neskladnih interesov se je angažiralo podjetje Savaprojekt d.d. Krško. Dom na takšni lokaciji ni bilo enostavno opremiti s čistilno napravo. Oblikovati smo morali inovativne in unikatne rešitve, upoštevati izredna sezonska in dnevna nihanja. Vir napajanja, malo toplotne energije, prostora in transportnih možnosti, omejitve kulturne dediščine in naravovarstva, manipulacija z materiali in maslini premiki, odsotnost tehnikov in daljinska kontrola nad delovanjem so samo nekatere težave, ki smo jih morali premagati. Sinergija drobcov rešitev v celotno sliko je bil izziv, ki smo ga v Savaprojektu opravili kvalitetno in s ponosom – kajti če lahko z vidika tehnike obidemo simbolni in kulturni pomen, ga z vidika duše slovenskih inženirjev ne moremo.

Zapisal: Andraž Hribar

Savaprojekt d.d.
www.savaprojekt.si